

Administrația comunală Cuvin în baza articolului 14. Legii privind Lista unitară a alegătorilor („Monitorul oficial al R.S.” numărul 104/2009 și 99/2011) și capitolul IV punctul 10. a Instrucțiunii pentru realizarea Legii privind Lista unitară a alegătorilor („Monitorul oficial al R.S.” numărul 15/2012) și Decizia Președintelui Adunării Comunei Cuvin nr. 013-212018-I din 28.03.2018. („Monitorul oficial al comunei Cuvin” numărul 4 /2018), publică următoarea

INFORMAȚIE

Se anunță cetățenii comunei Cuvin că Lista unică a alegătorilor, partea listei alegătorilor pentru teritoriul comunei Cuvin, în baza cărei pe data de **13 mai 2018** se vor desfășura alegerile pentru membrii ai Consiliului comunității locale Maramorac, este expusă la cunoștință de cauză în Administrația comunală Cuvin - Departamentul pentru serviciile publice și administrația generală - Secția pentru afacerile generale, Cuvin, str. A.P.I. numărul 5, cancelaria numărul 13 + parter.

Cetățenii pot executa cunoștința de cauză în lista alegătorilor a comunei Cuvin în fiecare zi (cu excepția duminicii) **de la ora 07,00 până la 15,00** și înainta cerința pentru înscrierea, ștergerea, modificarea, completarea sau rectificarea listei alegătorilor până pe data de **27 aprilie 2018 la orele 24,00**.

În mod deosebit se invită persoanele minore, care dreptul electoral îl primesc cel târziu în ziua alegerilor **13 mai 2018**, iar trăesc pe teritoriul comunei Cuvin, să verifice dacă sunt înscrși pe Lista alegătorilor.

Din momentul decretării candidaților pentru funcția de membru al consiliului comunității locale drept la executarea cunoștinței de cauză și înaintarea cerinței pentru modificarea listei alegătorilor are și candidatul pentru funcția de membru al consiliului comunității locale și semnatarul propunerii pentru candidat.

În urma încheierii listei alegătorilor **din 28 aprilie 2018 și până la 9 mai 2018, ora 24,00** (cel târziu 72 oare înainte de ziua desfășurării alegerilor), candidații și semnatarii propunerii pentru candidat, pot înainta cererea privind modificările în lista alegătorilor Ministerului Administrației de Stat și Autogovernării Locale direct sau prin intermediu Administrației comunale Cuvin în localitatea domiciliului.

Cererea pentru înscrierea, ștergerea, modificarea, completarea sau rectificarea listei alegătorilor se înaintează Administrației comunale Cuvin, în scris, pe adresa Comuna Cuvin, Administrația comunală Cuvin strada A.P.I. numărul 5, direct în încăperile oficiale a Administrației comunale Cuvin, Departamentul pentru serviciile publice și administrația generală, cancelaria numărul 13.

Acces la Lista unică a alegătorilor se poate executa și pe cale electronică pe siteul-ul oficial Ministerului Administrației de Stat și Autogovernării Locale www.birackispisak.mduls.gov.rs, prin introducerea datelor privind numărul unic al cetățenilor.

ADMINISTRAȚIA COMUNALĂ CUVIN
Numărul: 208-112/2018-IV din 29 martie 2018

ȘEFUL ADMINISTRAȚIEI COMUNALE CUVIN
Jelena Čolaković, jurist licențiat



Jelena Čolaković